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Odpověď na žádost o poskytnutí informací 

  

v souvislosti s žádostí o poskytnutí informace, doručenou zdejšímu úřadu dne 22.08.2024, 

doplněnou téhož dne a zaevidovanou pod č. j. MDC/98571/2024 a MDC/98572/2024, jste 

požádal o poskytnutí níže uvedených informací: 

„Prosím o informaci, jak probíhal výběr jednotlivých vánočních stromů pro Děčín v období 

zima 2023/2024. Především mě zajímá, zda město mělo samo tipy na vhodné stromy, 

kdo tyto tipy evidoval, kolik jich bylo a kolik stromů vytipovaných městem bylo následně 

použito v našem městě. Zda se výběru stromů zůčastňoval zástupce města. Kdy tato 

informace byla předána realizační firmě? 

Ještě doplňuji dotaz o zaslání jednotlivých míst, kde byly tyto stromy pokáceny. 

Informace potřebuji k činnosti vyplývající z funkce zastupitele města. 

Žádám, aby mi odpověď byla doručena v elektronické podobě na e-mail adresu, z které byla 

odeslaná tato žádost, a to ve lhůtě stanovené zákonem č. 106/1999 Sb. o svobodném 

přístupu k informacím“. 

K výše uvedeným otázkám Vám povinný subjekt sděluje, že výběr jednotlivých vánočních 

stromů pro Děčín probíhal na základě Smlouvy o dílo č. 2023 – 1023/OKD. 

Statutární město Děčín mělo tipy na vánoční stromy v Horním Oldřichově v ulici Bynovská 

(Alpská), kde strom nabídl občan, strom byl následně použit před knihovnou. 

V Březinách byl vytipován strom zaměstnancem odboru komunikací a dopravy (dále jen 

„OKD“) na základě žádosti občanů o jeho pokácení (strom v blízkosti panelového domu), 

strom nebyl využit pro špatný vzhled (strom velmi úzký). 
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V Libouchci nabídl strom občan, strom nebyl využit, neboť měl nevhodný kmen, který by 

nemohl být použit do otvoru pro strom. 

V ul. Mánesova nabídl strom občan, strom byl použit v ul. Zbrojnická (před hlavním 

nádražím). 

Na Staroměstském nábřeží bylo v plánu kácení smrku (ochranné pásmo plynovodu), tento 

strom nebyl pro špatný vzhled a růst kmene využit. 

Tipy na vánoční stromy evidoval zaměstnanec OKD. Evidováno bylo 5 tipů na vánoční 

stromy. Využity byly 2 stromy z vytipovaných stromů. Výběru stromů se zástupce města 

zúčastňoval. Informace o vytipovaných stromech byly realizační firmě předávány průběžně. 

Vánoční stromy vytipované městem byly pokáceny v Horním Oldřichově, v ul. Bynovská 

(Alpská) - viz mapa v příloze. V ul. Mánesova 1889/4 - viz mapa v příloze. 

Vánoční stromy pro Husovo nám., Pastýřskou stěnu, Masarykovo nám. a ulici Křížová byly 

vytipovány realizační firmou v obci Stará Oleška a Růžová - viz mapa v příloze. 

S pozdravem 

 
 
 
 
Ing. Martin Kříž  
tajemník Magistrátu města Děčín  
 
 
 
 
Přílohy: 4x mapové zobrazení míst, kde došlo k pokácení stromů 



 

 



 

 



 

 

 

 


